



RADNIČNÍ LISTY

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA OLOMOUCE

www.olomoucko.cz ročník 6. • číslo 4/ 2004 • vychází 26. 4. 2004 • vydává Rada města Olomouce • zdarma

Stalo se ... Stalo se ...



Na oficiální návštěvu Olomouce přijel americký velvyslanec v České republice William Cabaniss. Součástí jeho celodenního programu v Olomouci byla rovněž návštěva radnice na Horním náměstí. Protože nový ambasador Spojených států amerických William Cabaniss navštívil Olomouc poprvé od nástupu do funkce v lednu letošního roku, primátor města Martin Tesařík ho nejprve seznámil s dominantami Horního náměstí a s historií i současností hanácké metropole. Před odjezdem z radnice se ještě William Cabaniss podepsal do pamětní knihy města Olomouce.



Momentálně nejstarší občanka města Olomouce Ludmila Grymová oslavila ve středu 31. března své 102. narozeniny. Do klubovny Domova důchodců u Chválkovic přišel jubilantce poblahopřát také primátor města Martin Tesařík a členky Sboru pro občanské záležitosti. Paní Ludmila Grymová se narodila 31. března 1902 v Žerůvkách u Boskovic. V mládí působila jako vychovatelka v Paříži, po čtyřech letech se vrátila do Československa a starala se o rodinu. Od svých 101 let žije v Domově důchodců u Chválkovic.



V krajském kole soutěže Zlatý erb 2004, která hodnotila kvalitu internetové prezentace měst a obcí Olomouckého kraje, se neztratily stránky olomouckého magistrátu. V kategorii Nejlepší webové stránky města se na prvním místě umístily právě stránky statutárního města Olomouce. Na druhém místě skončily stránky Jeseníku, třetí byla Mohelnice. Soutěž, kterou pořádalo Sdružení Zlatý erb ve spolupráci se Svazem měst a obcí České republiky, byla součástí akcí v rámci kampaně Březen – Měsíc internetu.

Foto: Blanka Martinovská, Česká vydavatelská pro internet, s. r. o.

V Olomouci souběžně probíhá celá řada investičních akcí a větších oprav



Celková rekonstrukce čeká budovu v Hynaisově ulici

Stejně jako v předcházejících letech je značná část městského rozpočtu určena na opravy budov, veřejného osvětlení a dalších zařízení, které potřebují rekonstrukci. Investiční plán také opět počítá s kompletními opravami komunikací nebo naprosto novými stavbami, které vyžadují či potřebují občané Olomouce. „Snažíme se v rámci našich možností uspokojit potřeby a požadavky všech městských částí. Proto investice neputují pouze do centra města,“ řekl náměstek primátora Miroslav Petřík.

Dokladem je například rekonstrukce veřejného osvětlení Přichystalovy ulice. Tato investiční akce, která si vyžádá 1,8 milionu korun byla zahájena 25. března a dokončena bude v polovině června letošního roku.



Jednou z nejdůležitějších investičních akcí je rekonstrukce třídy Míru, jejíž druhá etapa zahrnuje opravu tramvajové tratě a souběžně silnice. Ta bude kompletně dokončena v září letošního roku. Rekonstrukce si vyžádala výšku tramvajového provozu, která potrvá do 19. června. Náhradní doprava po dobu výluky je zajišťována autobusy DPMO.

Původní stavba byla rozšířena o úpravu prostoru před krematoriem, vybudováním kanalizační přípojky ke krematoriu a rekonstrukci kolumbární zdi hřbitova. Rozšířená stavba bude dokončena v říjnu. Nebude však mít vliv na provoz na třídě Míru.

Do konce měsíce července však dojde několikrát ke krátkodobému omezení provozu v okolí třídy Míru v souvislosti se stavebními pracemi. Na přelomu května a června bude pro provoz

uzavřena objízdná komunikace s rondelem od ulice Letců. Provoz v těchto dnech bude převeden na třídu Míru. Po dokončení výstavby objízdné komunikace a rondelu bude opět provoz na týden převedený na tuto komunikaci, kvůli provedení obrusných vrstev vozky na třídě Míru.

Na konci července navíc dojde k několikadenní úpravě provozu kvůli propojení nové komunikace Třídy Míru.

V polovině dubna byla stavebníkům předána budova v Hynaisově ulici, kde po rozsáhlé rekonstrukci budou již od příštího roku sídlit některé odbory Magistrátu města Olomouce. Celková investice přitom dosahuje výše 152 milionů korun a kolaudace by měla proběhnout do 29. dubna roku 2005. Akce na základě výsledku obchodně veřejné soutěže realizuje sdružení firem VCES-EUROGEMA.

„Předpokládáme, že v nové budově bude sídlit celá řada odborů. Pro občany to bude mít velkou výhodu, protože většinu svých záležitostí vyřídí na jednom místě,“ řekl náměstek primátora Miroslav Petřík.

Vzhledem k probíhající rekonstrukci došlo rovněž k uzavření jednosměrné komunikace mezi rekonstruovaným objektem v Hynaisově ulici a parkovištěm. Provoz bude dopravním značením veden v obou směrech kolem „ušatého domu“. Pro řidiče bude rovněž uzavřeno parkoviště u objektu.



Na začátku srpna bude dokončena další právě zahájená investiční akce, kterou je oprava Michalských schodů. Ty byly ve špatném technickém stavu a jejich oprava si vyžádá čtyři a půl milionů korun. Po dobu rekonstrukce budou Michalské schody uzavřeny.

–šed–, foto: –bm–

Uvnitř čísla najdete

- Informace k volbám do Evropského parlamentu
- Jarní sběrové soboty pokračují
- Jak dál s dětskými pískovišti?
- Soutěž o nejkrásnější květinovou výzdobu
- Informace pro řidiče
- Akce, pozvánky, programy
- Zpřístupnění školních hřišť v květnu

CO ROZHODLI

radní

na svých jednáních
23. 3. a 6. 4. 2004

- Doporučili zastupitelstvu ke schválení návrh programu prevence kriminality Partnerství na rok 2004.
- Schválili rozdělení příspěvků v oblasti životního prostředí.
- Stanovili termín a místo konání 10. zasedání Zastupitelstva města Olomouce. To se uskuteční v úterý 8. června 2004 od 9 hodin v budově Krajského úřadu Olomouckého kraje.
- Rozhodli o tom, že v letních měsících bude provedena rekonstrukce střešy plaveckého bazénu (bližší informace včetně termínu přineseme v příštím čísle Listů).

–mh–

MĚSTSKÉ TRŽIŠTĚ BUDE MÍT NOVÉHO NÁJEMCE



Zcela nový kabát dostane olomoucké tržiště. Občané města se dočkají v nejbližší době úprav oblíbeného prodejního prostoru v centru města. Úpravy provede olomoucká obchodní firma HBH Borneo Olomouc s.r.o., která uspěla ve výběrovém řízení na pronájem tržiště. Smlouva o pronájmu byla stanovena na pět let.

„Vítězná společnost nejlépe vyhověla našim požadavkům. Změní se celkový vzhled stánků a budou provedeny také technické úpravy tržiště. Dramaticky ale nezasáhnou do celkového vzhledu okolí,“ řekl náměstek primátora Jaromír Czmero.

V nové podobě tržiště se nepočítá s trvalými stavbami, protože vedení města nechce, aby úpravy narušily provoz tržní plochy. „Byla by to vysoká investice, která by se nájemci během pěti let nevrátila,“ poznamenal náměstek Czmero.

Náklady na úpravy budou ve výši pěti milionů korun. O nové podobě tržiště se městská rada rozhodovala také na základě ankety, které se aktivně zúčastnili občané Olomouce. Ti se vyjádřili pro úpravy vzhledu tržiště a zachování současného projevu.

–mh–

Informace pro voliče k volbám do Evropského parlamentu

Ve dnech 11. a 12. června 2004 se uskuteční v České republice historicky první volby do Evropského parlamentu.

Připomínáme občanům podmínky, za kterých si mohou nechat vystavit tzv. voličský průkaz, který je bude opravňovat odevzdat hlasovací lístek v kterékoliv volební místnosti na území České republiky.

Do seznamu voličů pro volby do EP je občan ČR je zapsán automaticky ze stálého seznamu voličů podle místa trvalého pobytu, které má ke dni 2. května 2004. Pozdější změny např. trvalého pobytu již nelze do sestaveného seznamu vyznačit. Každý volič si může v úředních hodinách na Magistrátu města Olomouce, pracovišti oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů Dolní náměstí č.1 ověřit, zda je zapsán v seznamu voličů. Nejpозději však do neděle 2. 5. 2004 v době od 8 do 16 hodin.

Žádost o vydání voličského průkazu podává volič u obecního úřadu, kde je k datu 2. 5. zapsán ve stálém seznamu voličů. **Žádost musí být vždy písemná.** U žádosti doručované poštou, musí být podpis žadatele úředně ověřen. Pokud volič žádá osobně, není třeba, aby podpis na písemné žádosti byl úředně ověřen, neboť pracovník úřadu ověří totožnost z občanského průkazu nebo cestovního pasu. **Žádost o vydání voličského průkazu lze podat již nyní, doručena musí být nejpозději do 27. 5. 2004, 16.00 hodin.**

Občan Olomouce, kteří mají v Olomouci trvalý pobyt ke dni 2. 5., mohou žádost o vydání voličského průkazu podat v budově radnice - II. poschodí - do 13. 5. kancelář č. 34 od 13. 5. kancelář č. 26.

Občané hospitalizovaní v nemocnici, budou moci hlasovat pouze na voličský průkaz.

Občan jiného členského státu Evropské unie má právo hlasovat ve volbách do EP na území ČR, jestliže:

- alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let
- je nejméně od 27. 4. 2004 veden v evidenci obyvatel (doloží kopii průkazu povolení k pobytu)
- podá u Magistrátu města Olomouce nejpозději 2. 5. 2004 do 16 hodin žádost o zápis do seznamu voličů pro volby do EP.

Žádost může být podána osobně i písemně a musí k ní být přiložena kopie dokladu osvědčující zápis žadatele v evidenci obyvatel tj. kopie průkazu povolení k pobytu, a zároveň čestné prohlášení žadatele, ve kterém uvádí svoji státní příslušnost, místo pobytu, adresu volebního obvodu, kde byl dosud veden ve volební evidenci a to, že bude hlasovat ve volbách EP pouze na území ČR. Žádost lze podat na Magistrátu města Olomouce, pracovišti oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů, Dolní nám. č. 1 v úředních hodinách, nejpозději však do neděle 2. 5. 2004 do 16 hod. -ad-

Čističku odpadních vod v nejbližších letech čeká velká a náročná modernizace

Olomouckou čističku odpadních vod čeká na základě norem Evropské unie v následujících letech modernizace, která si vyžádá investici přibližně 75 milionů korun. Olomouc totiž podle počtu obyvatel patří podle směrnice EU mezi oblasti, ve kterých platí nejpřísnější limity. Konkrétně obsah dusíku by ve vodě vypouštěné z čističky do vodního toku neměl být větší než 10 miligramů na litr. To je několikanásobně méně, než připouštěly dřívější normy. „Zpřísněné normy jsou pro životní prostředí prospěšné. Zlepší se například kvalita vody v řekách. Bude to ale finančně náročné,“ uvedl náměstek primátora Miroslav Petřík.

Modernizace a částečná rekonstrukce čističky, která byla postavena v letech 1990 - 1995, musí proběh-

nout do konce roku 2006. V opačném případě by město muselo vrátit stamilionové dotace, které získalo z evropského programu ISPA na rozvoj a modernizaci kanalizační sítě.

„Tyto evropské zdroje budou v letošním roce a následujících dvou letech použity jako základ finančních prostředků na výstavbu kanalizace v městských částech Slavonín a Nemilany a na rekonstrukci sběračů v městských částech Hejčín, Neředín, Běládky a Chvátkovice,“ připomněl náměstek Petřík, podle něhož by investice do čističky odpadních vod neměla znamenat zvýšení ceny vodného a stočného. „Myslíme si, že není možné přenášet náklady, které vyplývají ze závazku státu vůči EU, na občany,“ vyjádřil názor vedení města Miroslav Petřík. -šed-

K VYDÁVÁNÍ STÁTNÍCH RYBÁŘSKÝCH LÍSTKŮ

Po opakovaném zveřejnění informací o změnách ve výdeji státních rybářských lístků v souvislosti s novým zákonem o rybářství, se na pracovníky odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce obraceli občane s žádostí o vysvětlení změn a současného stavu. Dle ustanovení § 20 odst. 2 zákona č. 99/2004 Sb., je od 1. 4. 2004 vydávány a odebírány rybářských lístků v kompetenci obecního úřadu obce s rozšířenou působností.

Vzhledem k tomu, že s přijetím nového zákona je zrušena stará prováděcí vyhláška 103/1963 Sb., nebude odbor životního prostředí Magistrátu města Olomouce do doby schválení nové vyhlášky státní rybářské lístky vydávat, neboť nová prováděcí vyhláška k zákonu není dosud schválena. Právě nová vyhláška má řešit m.j. dobu platnosti státních rybářských lístků na 10 let, 3 roky nebo 1 rok ode dne jeho vydání. Rovněž tak má uvést v platnost nový

druh tiskopisu pro vydávání těchto lístků. Vzhledem k tomu, že rybářský lístek podléhá správnímu poplatku, musí být logicky také novelizován i zákon o správních poplatcích.

Po přijetí nové vyhlášky bude vydávání státních rybářských lístků magistrát i nadále zajišťovat v budově Horní náměstí 1, třetí patro - kancelář 306 v úřední dny pondělí, středa, 8 - 17 hod.

**RNDr. Petr Loyka, CSc.
vedoucí odboru životního prostředí magistrátu**

Svatební obřady mimo radnici budou pouze v jednu sobotu



Foto: B. Martinovská

Pokud se snoubenci rozhodnou uzavřít manželství na jiném místě než v úředně stanovené obřadní síni olomoucké radnice, mohou tak nyní učinit vždy pouze první sobotu v příslušném měsíci.

Svatební obřady budou takto zajišťovány od 9 do 15 hodin v časovém odstupu půldruhé hodiny. O povolení svatebního obřadu mimo úředně určené místo rozhoduje matriční úřad. Veškeré doklady potřebné k uzavření manželství včetně dotazníku a žádosti o povolení uzavřít manželství mimo úředně stanovené místo předkládají snoubenci matričnímu úřadu, kterému zároveň nahlá-

sí kontaktní osobu pro svatební den. Průběh svatby konané mimo úředně stanovenou místnost je věcí snoubenců, kteří si musí zajistit také hudbu, ozvučení, zabezpečit prostor pro oddávajícího a matrikáře a dodržet sjednanou dobu začátku svatebního obřadu.

Matriční úřad zodpovídá za průběh obřadu pouze v případě konání v úředně stanovené místnosti, konkrétně v Olomouci tedy v obřadní síni historické budovy radnice na Horním náměstí!

**Jan Večeř
tajemník Magistrátu města
Olomouce**

JARNÍ SBĚROVÉ SOBOTY



Sobota 15. května 2004

- KMČ Řepčín - 1 stanoviště - roh ul. Řepčinská a Břetislavova
- KMČ Nové Sady - 2 stanoviště - roh ul. Zikova a Rooseveltova - Mišáková ulice (u kotelny)
- KMČ Nový Svět - 1 stanoviště - Přichystalova ul. (naproti prodejní nábytku)

Sobota 22. května 2004

- KMČ Olomouc-střed - 2 stanoviště - Sokolská ulice (kino Metropol) - roh ul. Nábřeží Přemyslovců a Tř. 1. máje
- KMČ Olomouc-západ - 2 stanoviště - Wolkerova ulice (naproti Sladovněm) - roh ul. Žilinská a Dvořákova

Sobota 29. května 2004

- KMČ Nové Hodolany - 2 stanoviště - roh ul. Březinova a Nezvalova - Černá cesta

KMČ Lazce

- 2 stanoviště - roh ul. Urxova a Na Letné - roh ul. Bořivojova a Na Struze

Sobota 5. června 2004

- KMČ Černovír - 1 stanoviště - roh ul. Stratilova a U Stavů
- KMČ Chomoutov - 1 stanoviště - Dalimilova (u hospody)
- KMČ Týneček - 1 stanoviště - Bohuslava Martinů (rybník)
- KMČ Topolany - 1 stanoviště - u hasičské zbrojnice

TSMO a. s. se omlouvá občanům z městských částí Tabulový vrch a Neředín za chybně umístěné kontejnery při sběrové sobotě.

SBĚROVÝ DVŮR PRO PODNIKATELSKÉ SUBJEKTY

Společnost **Technické služby města Olomouce, a.s.** provozuje od 1. 9. 2003 sběrový dvůr pro podnikatelské subjekty. Jeho zprovozněním umožňuje i subjektům, které nemají uzavřenou smlouvu s Technickými službami města Olomouce, a.s., odstranění nebezpečných a ostatních odpadů v souladu se zákonem o odpadech. Jedná se o malé množství odpadu, jehož likvidaci potřebují doložit kontrolním orgánům.

Sběrový dvůr se nachází v areálu provozu ve **Chvátkovicích v ulici U Panelárny** (zde již společnost provozuje překladiště komunálních odpadů a třídící linku). **Otvírací doba sběrového dvora je od 7.00 do 13.00 hodin každý pracovní den.** Podnikatelé přímo na místě **obdrží potvrzení o předání odpadu oprávněné osobě a uhradí cenu za odstranění odpadu.** Při odevzdání odpadu předloží předávající subjekt (podnikatel) kopii živnostenského listu, příp. kopii výpisu z Obchodního rejstříku a kopii registrace plátce DPH. -TSMO-

K jubileu knihovníka, publicisty a bibliofila Bohuslava Smejkal



Knihovník Bohuslav Smejkal patří mezi nejvýznamnější kulturní osobnosti Olomouce. Tak je vnímán všemi, kteří se s ním ve Státní vědecké knihovně setkali a jimž vstřícně otvíral k bádání a ke studiu vzácné fondy. V květnu se pan Bohuslav Smejkal setká s vzácným životním jubileem; k této příležitosti publikujeme následující řádky.

Bohuslav Smejkal se narodil 11. května 1924 v Holici u Olomouce. Za osmdesát let svého života v olomouckých předměstích srostl s městem a stal se jeho nepřehlédnutelnou osobností. Přílnul k přírodním krásám v okolí města, stal se čtení jeho vzácných architektonických a uměleckých památek. V Samotiskách dokončil návštěvu obecné školy a poté absolvoval osmileté studium na Slovanském gymnáziu v Olomouci. Zbytek válečných let strávil na nucených pracích. Po osvobození Československa na radu svého otcovského přítele O. F. Bablera se rozhodl pro povolání knihovníka; vzdělání k tomu získal v Kroměříži a na filozofické fakultě KU v Praze. Čtyři roky působil v knihovně Obchodní a živnostenské komory, 35 let ve Státní vědecké knihovně a jedenáct let v knihovně

Olomouckého arcibiskupství. Poznáni rozsáhlých a významných knihovních fondů značně přispělo k jeho encyklopedických vědomostem. Ve vědecké knihovně poznal přemnoho vědeckých a kulturních pracovníků; s několika ho spojilo celoživotní přátelství. Patřili mezi ně nejen O. F. Babler, ale i univerzitní profesori Jan Kabelík, Václav Vajdovský, František Šantavý, Eduard Wondrák, Oldřich Králík, Zdeněk Šerý, Zdeňka Stavinohová aj. Ze Smejkalovy korespondence a z jeho zahajovacích projevů na výstavách výtvarníků zjišťujeme, že byl v živém styku s umělci A. Beranem, B. Dvorským, J. Mádlem, O. Menhartem, S. Menšíkem, V. Stratilovou, K. Svobodským, F. Šnajdrem. Setkal se a dopisoval si také s J. Seifertem, B. Pavlokem, V. Renčem, J. Vyskočillem aj. Záhy vstoupil mezi členy Spolku českých bibliofilů a určitý čas také spoluredigoval spolkové Zprávy. Podílel se i na činnosti Klubu přátel výtvarného umění a Vlastivědné společnosti muzejní v Olomouci. Od roku 1997 je kurátorem několika výstav díla moravského rodáka, žijícího ve Francii a Španělsku, akademického malíře A. M. Machourka.

Od svých šestnácti let, kdy publikoval své prvotiny v olomouckém Našinci, psal a píše do mnoha regionálních a celostátních periodik a sborníků, takže jeho bibliografie čítá několik set položek, mezi nimi desítky samostatných publikací. Mnozí ho také znají jako zasvěceného průvodce památkami Olomouce a Svatého Kopečka.

Nejvíce jeho kulturně orientovaných příspěvků pravděpodobně vyšlo ve zpravodaji Kdy-kde-co v Olomouci, a to od roku 1972 až do doby nedávné. Publicistická činnost Bohuslava Smejkal mnohokrát vyústila do podoby závažných seriálů; k nim patří Cimelija

olomuciana (1974–1975), Olomouc očima výtvarníka (1976), Současná Olomouc (1976), Osobnosti Olomouce (1990–1995), Olomouc v díle výtvarníků (1993–1995).

K mnoha publikacím, kterými Bohuslav Smejkal významnou měrou přispěl k obohacení regionální literatury, patří tituly Poutní chrám na Svatém Kopečku (1946), Bedřich Václavek a Studijní knihovna v Olomouci (1962), Státní vědecká knihovna v Olomouci 1945–1965 (1965), Státní vědecká knihovna v Olomouci 1566–1966 (1966), Bedřich Václavek a Zemská univerzitní knihovna v Brně (1977), Národní umělec Bohumír Dvorský, personální bibliografie (1982), Pocta dělníku knihy – O.F.B. (1985), Olomouc – městská památková rezervace (1986), Sto let české veřejné knihovny v Olomouci 1889–1989 (1989), 850 let obce Samotísky (1991), Svatý Kopeček, poutní chrám (1994) a Antonín Marek Machourek, katalog výstavy (1997) a Pohledy do historie Svatého Kopečka (2001).

Dá se říci, že zájem Bohuslava Smejkal se soustřeďuje především na pamětihodnosti Olomouce, Svatého Kopečka, Kroměříže, Samotíšek a Holice.

Jeho práce v knihovnictví byla několikrát oceněna čestnými uznáními rady Severomoravského KNV, Spolek českých bibliofilů ho jmenoval v roce 1989 svým čestným členem a město Olomouc ocenilo jeho kulturně osvětovou práci Cenou města za rok 1998.

Bohuslavu Smejkalovi, přednímu kulturnímu činiteli města Olomouce, přejeme při jeho letošním osmdesátce, aby přes obtíž kardiovaskulární mohl v pohodě pokračovat i v dalších letech svého života ve své literární práci a obecně prospěšné činnosti.

Bohumír Kolář

Zástupci sociálních organizací z Veenendaalu na pracovní návštěvě v Olomouci

V uplynulých dnech pobývala v Olomouci na pracovní návštěvě skupina sedmi zástupců sociálních organizací z nizozemského partnerského města Veenendaal.

Hosté navštívili olomouckou charitu, kde si mimo jiné zajímali o projekt rómské školky, azylový dům a kavárnu Betánie. Den strávili na pracovištích organizace Klíč, zavítali do Jitra a Tyfloservisu, na Sv. Kopečku navštívili Kongregaci sester Premonstrátek a hospic.

Program byl doplněn o návštěvu hradu Bouzova a jeskyni v Javoříčku.

Tato pracovní stáž byla součástí pravidelných výměn mezi našimi partnerskými městy.

Nizozemí je známé jako země s jednou z nejdokonalejších sociálních politik v Evropě. Veenendaalské platformě, která spoluprací mezi našimi městy řídí, se již několikrát podařilo nalézt finanční prostředky z nizozemských nadací, které putovaly do olomouckých sociálních zařízení (např. Charita Olomouc, Klíč, Tyfloservis).

Mgr. Soňa Horká
zahraniční oddělení

AMERIČTÍ LETCI BUDOU MÍT SVŮJ PAMÁTNÍČEK

V březnových Listech jsme vás informovali o blížícím se výročí největších leteckých bitev nad naším územím, jejichž část se odehrála nad Olomoucí. Tehdy na území města dopadly trosky dvou amerických bombardérů a zahynulo 7 nebo 8 amerických letců. Rovněž jsme Vás informovali o iniciativě postavit těmto letcům malý památník.

Památník předají veřejnosti 8. května 2004 ve 14 hodin zástupci iniciativy. Je situován na pravém břehu Bystřičky, poblíž pevnůstky č. IV. Z Olomouce k němu vede žlutá turistická značka od zastávky autobusu č. 14.

—mh—

Festival Jeden svět 2004



Šestý ročník mezinárodního festivalu dokumentárních filmů o lidských právech „Jeden svět“ pořádaný společností Člověk v tísni při České televizi proběhne v Olomouci od 26. do 30. dubna 2004.

Záštitu nad festivalem převzali již tradičně Václav Havel, ministr kultury Pavel Dostál, přímátor statutárního města Olomouce Martin Tesařík a hejman Olomouckého kraje Jan Březina.

Jeden svět 2004 představí 33 filmů z celého světa, jež byly vybrány z celkem 950 přihlášených dokumentů. Festivalovým centrem bude Divadlo hudby, promítat se dále bude v Muzeu umění.

Informace: oneworld@centrum.cz, www.oneworld.cz

Kresby dětí ozdobí výroční zprávu města

Novou podobu dostane Výroční zpráva města Olomouce, kterou zpracovává ekonomický odbor magistrátu ve spolupráci s agenturou Galia. Poprvé se do přípravy výroční zprávy totiž zapojí žáci olomouckých škol prostřednictvím výtvarné soutěže „Město Olomouc viděno dětskýma očima“. Nejlepší práce budou otištěny právě ve Výroční zprávě města za rok 2003.

V současné době mají pořadatelé

soutěž k dispozici téměř 260 kreseb, které projdou dvěma výběrovými koly. V prvním odborná komise vybere přibližně sto obrázků, které budou vystaveny v budově radnice do 6. května. Tyto práce budou tvořit základ pro další výběr, ze kterého uvejdě asi 25 obrázků určených pro uveřejnění v publikaci. Autoři nejlepších kreseb budou oceněni drobnými věcnými cenami.

—sed—

Zpřístupnění školních hřišť veřejnosti v měsíci květnu

Až do 31. října budou rozhodnutím Rady města Olomouce a ve spolupráci s řediteli jednotlivých škol zpřístupněna pro veřejnost níže uvedená hřiště. Pro měsíc květen je stanoven časový přístup k hřištům veřejnosti:

Škola	pracovní dny	soboty, neděle a svátky
ZŠ Rožňavská	15.30 – 20.00	10.00 – 20.00
ZŠ Holečkova	15.00 – 20.00	10.00 – 20.00
ZŠ Rooseveltova	15.00 – 19.00	10.00 – 19.00
ZŠ Tererovo nám.	15.00 – 20.00	10.00 – 20.00
ZŠ Mozartova	16.00 – 20.00	10.00 – 20.00
ZŠ Demlova	15.00 – 20.00	10.00 – 20.00

Na výše uvedených sportovištích je možné u správce zapůjčit sportovní potřeby, jako jsou míče na basketbal, volejbal, fotbal a házenou, hokejky, míčky na stolní tenis či volejbalové síť.

Holičtí Dobrovolní hasiči slaví 120 let založení sboru

Ano, vážení spoluobčané, už je to tak. Budeme oslavovat a pochopitelně naše veřejnost bude zvána a bude se slavit, protože náš sbor je nejstarším sborem v širokém okolí.

My slavíme, vy oslavujte s námi.

V sobotu 8. května 2004 Vás srdečně zveme na slavnostní průvod holičskými ulicemi. Ve 13 hodin seřazení průvodu v ul. Krokova, dále průvod pokračuje ul. Sladkovského, Návis Svobody, ul. Partyzánskou a bude ukončen u rybníku „Amerika“. Zde začne od 14 hodin ta pravá „Hasičská show“. K vidění budou ukázky cvičení složek integrovaného záchranného systému, soutěže hasičských družstev a hry pro děti. Dále zde uvidíte výstavu hasičské a záchranné techniky a spoustu doprovodných programů. Špatnou náladu nechejte doma a přijďte se bavit!

Jaroslav Šponar, starosta sboru

Den sportu a her

Česká asociace Sport pro všechny pořádá pro rodiny s dětmi a všechny občany, které baví pohyb, Den sportu a her. Akce se koná 1. května od 14 do 16 hodin ve Smetánových sadech u pavilonu G a H. Přítomní si budou moci vyzkoušet rotopedy, monopedy, balanční prkénka, letní lyže, pavučinovou síť a chození na vysoké noze.

Řidiči pozor

Z důvodu rekonstrukce mostu na trati ČD na ul. Keplerova v Olomouci-Holici dojde k uzavření silnice. Uzavírka potrvá do 28. února 2005.

Objížďka bude vedena ulicemi Šlechtitelů, Holičká, Sladkovského, Brunclíkova, Přerovská, Keplerova (v obou směrech). Zastávky linkové osobní dopravy nebudou dotčeny.

INFORMACE PRO ŘIDIČE • INFORMACE PRO ŘIDIČE

Vydávání nových registračních značek s modrým pruhem

Na základě informací z ministerstva dopravy se po vstupu do EU budou vydávat nové registrační značky s modrým pruhem až po vyčerpání stávajících zásob. Motoristé tedy nemohou očekávat, že již od 1. května 2004 si na úřadech vyzvednou nové značky.

Současné provedení registračních značek okresního i krajského provedení zůstává platné, není stanoven žádný termín jejich výměny. Dodatečné doložení modrého pruhu není povoleno. Tyto pruhy prodávány v obchodech a na čerpacích stanicích nejsou schváleny a ministerstvo dopravy o dodatečném doložení z technických důvodů neuvažuje. Na nových registračních značkách bude modrý pruh zataven do reflexní fólie s ochrannými prvky, kterou je tabulka potažena. Dle ministerstva dopravy by však na trhu měly být schválené podložky registračních značek s pruhem EU, do které si motoristé budou moci současně tabulky připevnit.

Motoristé od května nemusejí mít při cestě do zahraničí obavy, že by měli kvůli scházějícímu pruhu nějaké problémy. I v zemích Evropské unie nejsou tyto pruhy na registračních značkách ve všech státech, a tam kde je zavedli, zůstávají v platnosti i značky bez tohoto pruhu.

Výměna řidičských průkazů a vydávání řidičského průkazu podle vzoru Evropských společenství

Dle tiskové informace z Ministerstva dopravy se bude v České republice po jejím vstupu do Evropské unie vydávat nový řidičský průkaz podle vzoru Evropských společenství v provedení plastové karty (pro představu velikost telefonních nebo bankovních karet). Bude růžovomodré barvy a označen nápisem "ŘIDIČSKÝ PRŮKAZ ČESKÁ REPUBLIKA", logem Evropské unie a rozeznávacím znakem vydávajícího státu "CZ". Údaje vytištěné na současném i novém řidičském průkazu jsou téměř totožné, nově bude digitalizována fotografie a podpis. Řidičský průkaz bude uznatelný pro řízení vozidla v rámci Evropské unie a podobně jako současně vydávaný typ řidičského průkazu zpravidla i ve většině ostatních států Úmluvy ženevské i vídeňské. Řidičský průkaz bude vydáván na dobu 10 let z důvodu životnosti a čitelnosti plastové karty a nebo na dobu kratší z důvodu omezení odborné nebo zdravotní způsobilosti řidiče.

Výroba nového řidičského průkazu bude probíhat centralizovaným způsobem, obdobně jako je tomu u občanských průkazů a cestovních dokladů. Občan podá žádost na předepsaném tiskopisu na příslušném obecním úřadu obce s rozšířenou působností (měst-

ský úřad nebo magistrát) a rovněž zde si do 20 dní řidičský průkaz vyzvedne. Pokud se stane, že řidič ztratí řidičský průkaz, bude mu do doby vydání nového řidičského průkazu vystaveno úřadem dočasné potvrzení, na základě kterého bude moci řídit vozidlo na území České republiky.

Stávající řidičské průkazy (vydané od 1. 7. 1964 do 30. 4. 2004) budou i nadále **platné**, a to ve všech členských státech Evropské unie.

Časové rozložení výměny řidičských průkazů je uvedeno v tabulce.

Řidičský průkaz vydán v období	Návrh povinné výměny do:
1. 7. 1964 - 31. 12. 1993	31. 12. 2007
1. 1. 1994 - 31. 12. 2000	31. 12. 2010
1. 1. 2001 - 30. 4. 2004	31. 12. 2013

Výměna řidičského průkazu nebude zpoplatněna, protože se jedná o povinnou výměnu ze zákona.

K stávajícím řidičským průkazům i k řidičským průkazům podle vzoru Evropských společenství se budou i nadále vydávat mezinárodní řidičské průkazy. A to do států, které nejsou členskými státy Evropské unie, ale podepsaly Úmluvy o silničním provozu (Vídeň 1968, Ženeva 1949).

**Petr Michalík, evidence vozidel
Tamara Jořenková, evid. řidičů**

http://majales.upol.cz vstup zdarma

MAJÁLES 2004

ky: úterý 4. května a středa 5. května 2004

kde: Konvikt, Zbrojnice, Horní náměstí, Koleje, Envelopa(louka), U-Klub, ANK Klub, DDM

oo: Přívod masek, volba krále Majáles, kapely, velký večerní koncert, divadla, filmy, soutěže, atrakce, rafty, skate exhibition, rekordy, bohaté občerstvení ...

podrobný program, diskuze, kontakty a další informace na internetových stránkách

Majáles je pod záštitou



Speciální olympiáda v Olomouci

Už 12. ročník Regionální speciální olympiády bude hostit **13. května** atletický stadion AK Olomouc, Dům dětí a mládeže a fotbalový stadion SK Sigma Olomouc. Speciální olympiáda je zaměřena na sportovní realizaci osob s mentálními postiženími bez ohledu na absolutní výkon. Celou akci podpořila olomoucká radnice částkou přesahující třicet tisíc korun.

Součástí Speciální olympiády je také výstava sportovních fotografií osob s mentálními postiženími. Sportovní část olympiády začne 13. května v všech sportovištích v 9 hodin.

Vážení spoluobčané, máte před sebou tabulku, která zachycuje pohyby městského bytového fondu za rok 2003. Jedná se v podstatě o materiál, který projednávala a schválila Rada města Olomouce na svém zasedání v březnu tohoto roku. Protože usilují o to, aby oblast bytové politiky byla co nejotevřenější a nejtransparentnější, dovoluji si Vám předložit konkrétní údaje o tom, kolik bytů a za jakým účelem bylo v loňském roce z městského bytového fondu přiděleno.

Jestliže někoho zaujmou vyšší čísla v počtech bytů přidělených žadatelům z pořadníku, je to proto, že město Olomouc dokončilo v roce 2003 dva bytové domy na Balbínově ulici a mohlo tak uspokojit vyšší počet žadatelů o městský byt. Na druhé straně celkově nižší číslo 236 přidělených bytů v roce 2003 ve srovnání s celkovým počtem bytů 277 přidělených v roce 2002 plně koresponduje se skutečností, že město Olomouc zahájilo ve druhé polovině roku 2003 masivní privatizaci bytového fondu.

**PhDr. Marcela Hanáková
náměstkyně primátora**

Přehled o počtu přidělených městských bytů od 1. 1. do 31. 12. 2003

	v roce 2003	v roce 2002
Počet uzavřených nájemních smluv s žadatelí o městský byt (pořadník)	69 (20+49*)	18
Počet bytů v domech s pečovatelskou službou + bezbariérové byty	49 (45+4*)	59
Počet bytů pronajatých na základě usnesení Rady města ve veřejném zájmu (např. byt pro Hasičský záchranný sbor Ol. kraje, pro školníka ZŠ Zeyerova, byty pro potřebu Dětského domova Ol., apod.)	13 (12+1*)	11
Novostavba Balbínova 3, 5, 7, 9 (v roce 2003)	78 (24*)	Rek. bytů (2002) 14
Byty v prodaných domech	11	14
Byty formou přistoupení k závazku (byty po neplátcích)	18	19
Byty v domech bytových družstev Jižní a Jiráskova - byty s finanční spoluúčastí nájemce	22	109
Bytové náhrady - počet uzavřených nájemních smluv na základě rozsudku soudu nebo dohody rozvedených manželů	2	5
Půdní vestavby	7	8
Různé - přidělení bytů formou exekutorského zápisu, z důvodu rekonstrukce či vyklizování městských domů, sloučení bytů, poskytnutí bytu na základě vrácení většího bytu	21	20
Celkem	236	277

Pozn.:

* **Novostavba na Balbínově ul. - celkem 78 bytů.** Tyto byty jsou vyjádřeny + čísly (49, 4, 1) v prvních třech skupinách bytů (celkem 54). Zbývající počet bytů (24) bylo přiděleno na základě vrácení jiného městského bytu. Těchto 24 vrácených bytů bylo během roku 2003 opět přiděleno dalším žadatelům a to v kategoriích „Pořadník“ a „Byty v domech Jižní a Jiráskova“.



MĚSTSKÁ POLICIE OLOMOUC RADÍ



Označení vozidla přepravujícího osobu těžce postiženou nebo těžce pohybově postiženou (označení O1, viz. obrázek) směřjí dle § 67 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, užívat jen osoby, které toto označení obdrží od příslušného obecního úřadu obce s rozšířenou působností nebo od oprávněného orgánu v zahraničí. Označení O1 je vydáno osobě, které byly přiznány mimořádné výhody II. stupně s výjimkou postižených úplnou nebo praktickou hluchotou nebo III. stupně podle zvláštního právního předpisu (§ 31 vyhlášky č. 182/1991 Sb., kterou se provádí zákon o sociálním zabezpečení a zákon České národní rady o působnosti orgánů České republiky v sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů).

V jednotlivých případech, a je-li to naléhavě nutné, nemusí po dobu nezbytné potřebnosti řidiči s označením O1 dodržovat zákaz stání a zákaz stání vyplývající z dopravní značky „Zákaz stání“; přitom nesmí být ohrožena bezpečnost a plynulost provozu na pozem-

ních komunikacích. Pro řidiče vozidel s označením O1 neplatí značka, pod kterou je umístěna dodatková tabulka s nápisem „MIMO ZASOBOVÁNÍ“ nebo dodatková tabulka s nápisem „MIMO DOPRAVNÍ OBSLUHY“.

Osoba, které bylo vydáno označení O1, může požádat o zřízení vyhrazené parkoviště v místě vydlížděném podle zvláštního právního předpisu (§ 25 zákona č. 13/1997 Sb., ve znění zákona č. 102/2000 Sb.).

Na vyhrazené parkoviště pro vozidlo označené znakem O1 je vozidlem bez označení O1 vjezd zakázán. Porušení tohoto zákazu je přestupkem, za něž lze uložit blokovou pokutu do výše 1.000,- Kč nebo ve správním řízení pokutu do výše 2.000,- Kč. Za neoprávněné zastavení nebo stání s vozidlem na parkovišti vyhrazeném pro vozidlo označené znakem O1 lze uložit blokovou pokutu až do výše 5.000,- Kč. O odstranění vozidla, které neoprávněně stojí na parkovišti vyhrazeném pro vozidlo označené znakem O1, rozhoduje policista nebo strážník obecní policie; vozidlo se odstraní na náklad jeho provozovatele.

-mpo-

Počet přestupků spáchaných neoprávněným zastavením nebo stáním s vozidlem na parkovišti vyhrazeném pro vozidlo označené znakem O1, řešených Městskou policií Olomouc, a způsob jejich řešení.

	rok 2003	leden a únor roku 2004
domlouvou	81	13
v blokovém řízení	470 (371 900,- Kč)	71 (50 900,- Kč)
oznámení správním orgánem	18	13
celkem	569	97

Oslavy osvobození od fašismu

Olomoucké oslavy osvobození od fašismu proběhnou v letošním roce ve dvou termínech. Jíž 30. dubna se uskuteční na střelnici na Lazcích uctění památky obětí války v Olomouci-Lazcích a povstání v Přerově.

V pátek 7. května oslavy vyvrcholí položením věnců u olomouckých památníků. Program bude zahájen v 9 hodin, kdy budou v Repčíně a Hejčíně uctěny oběti války položené věnců u památníku I. a II. Národního odboje v parku před budovou Základní školy

v Olomouci - Repčíně na Svatoplukově ulici.

Na Ústředním hřbitově budou od 10.20 hodin položeny věnce u památníku obětí 1. a 2. světové války a památníku letců. V 11 hodin bude uctěna památka padlých v Čechových sadech položením věnců u památníku obětí války v Olomouci.

Oslavy osvobození vyvrcholí na Žižkově náměstí u pomníku T. G. Masaryka uctěním památky obětí všech válek.

-rh-

OTÁZKY pro RNDr. Petra Loyku, CSc.

Jsme majiteli psů a bydlíme v panelovém domě na sídlišti ulice Janského. Pravidelně se psy chodíme na vycházky na pole mezi Slavonín, Nemilany a Kožušany, která jsou pro majitele psů z jižní části města dobře dostupná a pro volný pohyb psů ideální. Dle našeho názoru zde psi nikoho neohrožují a mohou se volně pohybovat. Proč zde město Olomouc nerozšíří výběhovou zónu pro psy?

V uvedených lokalitách jde převážně o myslivecké honitby, kde nemůžeme výběhovou zónu pro psy vytvořit. Volný pohyb psa v honitbě zakazuje zákon o myslivosti. Každý, kdo v honitbě pustí volně psa, se dostává do rozporu právě se zákonem o myslivosti. Stávají se i případy, kdy pes majiteli uteče a nereaguje na jeho povely. V této situaci může být takový pes považován za toulavého a v důsledku toho pak nelze při splnění zákonných podmínek vyloučit i jeho usmrcení (viz § 14 odst. 1 písm. c./f./g/zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti). Pokud není pes lehce ovladatelný a zvyklý chodit tzv. u nohy, doporučuji zde mít psa po celou dobu na vodítku.

Stále se množí případy napadení člověka psem. Proč město ještě nezpracovalo do existující vyhlášky přehled nebezpečných plemen psů, pro které by platil zákaz volného pohybu na celém území města?

Z otázky jasně vyplývá, že by se ustanovení vyhlášky vztahovalo pouze na psy určitých plemen, tj. psy s průkazem původu. Na psy bez průkazu původu a na křížence by však toto ustanovení nebylo možné uplatnit. Výsledkem by byla diskriminace olomouckých chovatelů a majitelů psů s průkazem původu plemen, která bychom označili jako nebezpečná. Přitom žádný oficiální seznam tzv. nebezpečných plemen psů zatím neexistuje. Dle mého názoru téměř všechny tragické případy napadení člověka psem jsou výsledkem špat-

vedoucího odboru životního prostředí

ného vedení, nebo zabezpečení psa. Tím chci říct, že na vině je jednoznačně majitel a ne jeho pes. Každý, kdo si chce pořídit psa, by měl důkladně zvážit, zda plemenu které si vybral zajistí vhodné podmínky, jestli psa zvládne a bude mít čas se mu věnovat. Nejhorší je, když si úplný začátečník pořídí psa jen proto, že se mu líbí, nebo když rodiče pořídí dítětem psa jako živou hračku. Pokud si někdo pořídí psa, bere na sebe vždy závazek, že se o něj postará až do konce jeho života. Z vlastní zkušenosti vím, že co se týká péče, je pes v rodině jako „dítě, které nikdy nevyroste“. Zejména ten, kdo bydlí na sídlišti v panelovém domě, musí svého psa zvládnout tak, aby nejen neohrožoval, ale také neobtěžoval své okolí. Stále prosazují názor, že důsledně dodržování naší vyhlášky č. 2/2001 (o udržování čistoty ulic, veřejných prostranství, veřejné zeleně a o zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku) opravdu minimalizuje možnost napadení člověka psem, neboť je jednoznačně stanovena jak povinnost, kde je nutné mít psa na vodítku nebo s košem, tak i vymezuje lokality pro volný pohyb psů.

Jsme spoluvlastníci panelového domu na sídlišti v Olomouci, před kterým na travnaté ploše pravidelně venčí majitelé nejen z našeho domu psy. Kde je možné zajistit umístění koše na psi exkrementy, který by byl pravidelně vyvážen?

Rozmístění a instalace košů na psi exkrementy řeší odbor životního prostředí ve spolupráci s komisemi městských částí a Technickými službami města Olomouce a.s. Na psi exkrementy rozmístujeme speciální pevné pozinkované koše, které se již osvědčily. Součástí každého koše je i zásobník se sáčky s potiskem, které jsou pravidelně doplňovány. Bližší informace podá paní Příkazská, telefonní číslo 585 513 274.

-red-

Za odpad zaplatila většina občanů

Slevy při placení poplatků za komunální odpad, které platily do konce března, využilo téměř osmdesát procent občanů Olomouce. V průběhu tří měsíců roku se vybralo přes 33 milionů korun, což je o tři miliony více než loni ke stejnému datu. Většina občanů poplatky za komunální odpad zaplatila v hotovosti. Během loňského roku radnice za odpady vybrala celkem přes 36 milionů korun.

-mah-

Kde končí separovaný odpad z Olomouce?



Vytríděný papír se dotřídí v Prostějově a poté putuje do Olšanských papíren, kde se vlákno přidává do papíroviny. Vytríděné sklo odebírají přímo sklárny, které si jej samy dotřídí podle barev a přidávají do sklářského kamene. Plasty se manuálně dotřídí a lisují na lince ve Chválkovicích. Z PET lahvi se vyrábí umělé textilie (např. výplň do spacáků) v Silonu Planá nad Lužnicí. Ze zbytků (kelímky, stěh folie) lze vyrábět plastové vlysky (Mosev Plast a.s.). Nápojové kartony se po dotřídění a slisování v Chválkovicích převáží do papírny Zimovice u Opavy, kde z nich získávají papírovou vlákninu. Informace podá Ing. Radim Plachý, odbor životního prostředí magistrátu, oddělení odpadového hospodářství a péče o prostředí, tel: 585 513 321.

-rp-

Soutěž o nejkrásnější květinovou výzdobu v Olomouci



- celkový vzhled (dojem)
- praktičnost provedení
- originalita a barevná kombinace
- patřičnost k dané kategorii

Hodnocení soutěže bude průběžné v době od 1. července do 15. září, kdy komise jmenovaná Radou města Olomouce provede prohlídky skutečně provedených výzdob. Tyto kontroly budou doplněné fotodokumentací.

Termín průběhu hodnocení v době prázdnin a dovolených je zvolen záměrně, aby účastníci soutěže nezakoupili rostlinný materiál pouze na omezenou dobu krátce po výsadbě, ale aby se i v době turistické sezóny o tyto výsadby starali a udržovali je.

Soutěžící s nejvyšším počtem bodů ve své kategorii se stává jejím vítězem, obdrží cenu ve výši 1000 Kč a volně vstupenky pro dvě osoby na akci, pořádanou Výstavištěm Flora a.s. Olomouc.

Absolutní vítěz květinové soutěže obdrží 5000,- Kč nebo nabídku zájezdu na Mezinárodní zahradnickou výstavu do Amsterdamu pořádanou v listopadu 2004, soutěžící na druhém místě získá finanční odměnu 4000,- Kč, soutěžící na třetím místě bude odměněn 3000,- Kč, soutěžící na čtvrtém až desátém místě budou ohodnoceni částkou 1000,- Kč.

S cenami odstupňovanými podle konečného pořadí, jsou sluchitelná zvláštní ocenění, udělovaná vítězům jednotlivých kategorií.

V souvislosti s organizací soutěže se na odbor životního prostředí obraceli pěstitelé a prodejci květin a drobných kvetoucích dřevin s návrhem uspořádání prodejních květinových dnů pro občany města Olomouce. Rada města proto souhlasila s pořádáním Olomouckých květinových dnů v termínu 10. – 14. května 2004. Občané města Olomouce tak budou mít další vhodnou příležitost k získání potřebného množství rostlinného materiálu pro podmínky vyhlášené soutěže. Prodejním místem bude prostranství Dolního náměstí, kde zájemci mohou prodávat ve stáncích „Rožnovského“ typu, které odbor životního prostředí zapůjčí od Výstaviště Flora Olomouc a.s.

Ing. Martin Tesařík,
primátor města Olomouce

Vzhledem k úspěšnému zvládnutí prvního ročníku, ohlásím a námětem soutěžících i občanů města Olomouce, byl vyhlášen druhý ročník „Soutěže o nejkrásnější květinovou výzdobu v Olomouci“.

Příhlášky do soutěže budou moci zájemci podávat na sekretariátu odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce, Horní náměstí 1 nebo v kanceláři oddělení péče o zelen (tel: 585 513 223) – Dolní náměstí 47, od 10. 5. do 15. 6. 2004. Každý ze soutěžících obdrží samolepkový slogem soutěže.

HODNOCENÝMI KATEGORIEMI BUDOU:

- výzdoba domů v historickém centru města (okna, balkony, průčelí)
- výzdoba oken a balkonů bytových domů a domů v sídlištní zástavbě
- výzdoba oken, balkonů, teras a průčelí rodinných domů
- květinová výzdoba a úprava zeleně před vchody do domů předzahrádky

Specifickou kategorií, která nebude vyhodnocena níže uvedenými kritérii, je vyhodnocení nejkrásnější „květinové“ ulice. Tuto kategorii vyhodnotí komise hlavně z pohledu celkového dojmu.

Každá kategorie bude vyhodnocena čtyřmi kritérii.

HODNOTÍCÍMI KRITÉRII BUDOU:

K PROBLEMATICE DĚTSKÝCH PÍSKOVIŠŤ

V měsíci lednu 2001, nabyla účinnosti vyhláška ministerstva zdravotnictví č. 464/2000 Sb., která stanovila přísné hygienické podmínky pro stav a čistotu venkovních dětských pískovišť. Tento předpis byl k 1. 4. 2004 zcela zrušen a nahrazen úplně novým – vyhláškou ministerstva zdravotnictví č. 135/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na koupaliště, sauny a hygienické limity písku v pískovištích venkovních hracích ploch. Důvodem odstranění některých pískovišť na území města Olomouce je tedy ustanovení platného právního předpisu (zákon č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů – § 13 odst. 2), dle kterého je provozovatel pískovišť povinen zajistit, aby písek užívaný ke hrám dětí nebyl mikrobiálně či parazitárně znečištěn a neobsahoval cizorodé látky nad stanovené hygienické limity upravené právě prováděcím právním předpisem.

Je jasné, že současné technické řešení většiny z cca 300 veřejně přístup-

ných dětských pískovišť ve správě města Olomouce a jejich doposud prováděná údržba a četnost výměny písku tak díky výše zmiňovanému právnímu předpisu nebude dostačující. Proto již v loňském roce vyzval odbor životního prostředí komise městských částí, aby po konzultaci s občany ve svém obvodu určily pískoviště ke zrušení, což bude stát také nemalé finanční prostředky. Dále byly komise požádány, aby na vhodných místech vybraly ta pískoviště, která bude vhodné zachovat a postupně rekonstruovat. Díky zájmu většiny komisí byly zpracovány základní přehledy. Bohužel v některých lokalitách došlo k situaci, kdy jedna část občanů žádá zachování počtu pískovišť pro děti v plném rozsahu pokud možno co nejbližší u svých obydlí, naopak druhá část občanů využívá přísného právního předpisu k tlaku vyvíjenému na oddělení péče o zelen odbor životního prostředí s cílem pískoviště a jejich technické zázemí co nejdříve odstranit.

Dovolím si konstatovat, že nový právní předpis, upravující hygienické limity bakteriálního znečištění písku ve venkovních pískovištích pro děti je ještě přísnější než ten původní. Místo jedné tabulky pro určování přípustných hodnot mikrobiálního a jiného znečištění písku stanovil tabulky tři a upřesnil tak hodnoty nežádoucích látek v písku (přičemž jejich výčet samotný též rozšířil).

Je samozřejmě dobré snažit se o co největší čistotu ploch, kde si hrají děti. Je však také nutné vždy vycházet z reálných možností, které lze v praxi vůbec zajistit. Generace dětí si hrály na stávajících dětských pískovištích. Hráli si na nich jistě i ti, kteří zpracovali tak extrémně tvrdé požadavky na jejich čistotu a údržbu. Bohužel na to asi při zpracování předmetné vyhlášky zapomněli.

RNDr. Petr Loyka, CSc.
vedoucí odboru životního prostředí magistrátu

DEBATNÍ PROGRAM NA VZESTUPU

V posledních letech se stále více středoškolských studentů zapojuje do soutěží v anglickém nebo českém debatařství.

Nedávno byla olomoucká veřejnost seznámena s národním týmem, který jel republiku reprezentovat na mistrovství světa. Nebylo náhodou, že tři z pěti studentů byli z Olomouce /a čtvrtý se teprve před rokem odstěhoval do Prahy/. Gymnázium Hejčín je střední škola s největším počtem debatérů v republice, do debatování se aktivně zapojuje asi 10 týmů, což je přibližně 40 debatérů. Olomoučtí debatéři připravují už třetí ročník mezinárodního turnaje Heart of Europe, kterého se loni zúčastnilo 18 týmů z celé Evropy, ale také z USA a z Izraele. V loňském roce obsadil český tým 2. místo, zvítězili Američané. Tři hejčínské debatní týmy jsou

také největšími favority ve finále celostátní anglické debatní ligy.

Soutěže v debatování se liší od jiných aktivit, jako je například student-ský parlament, tím, že se jedná o nácvik řečnických dovedností v českém, případně v anglickém jazyce, a na předem zadaná témata. Tato témata bývají závažná a obtížná – letos je to například vliv odborů na pokrok, nebo využívání zvířat při sportu a zábavě.

Studenti se učí pracovat s prameny, vyhledávat informace, jasné formulovat svůj názor a veřejně kultivovaně vystupovat. Doufejme, že další generace veřejně aktivních lidí už na tom bude také díky debatním soutěžím s kultivovaností a srozumitelností svého projevu podstatně lépe, než naše.

Matěj Pilát

Proč se ničí a kradou odpadkové koše?

V posledních letech bylo nutné každoročně na území města obnovit asi 20 odpadkových košů. Již během prvního čtvrtletí tohoto roku, však bylo na veřejných plochách Statutárního města Olomouce zničeno nebo ukradeno 48 odpadkových košů. Nutno připomenout, že nový odpadkový koš stojí kolem 1 500 Kč. I když se nám podařilo většinu nahradit novými, narušuje nám tento negativní jev systém navyšování počtu košů na území města tak, aby naše město bylo stále čistší.

Vážení občané, dovolujeme si Vás touto cestou požádat o pomoc. Pokud budete třeba i mimoděk a vzdálené svědky nekale činnosti kolem odpadkových košů, informujte prosím okamžitě městskou policii.

Za pomoc děkují pracovníci odboru životního prostředí. *-ořp-*

Dětský den s Ondrášovkou

Aletický klub AK Olomouc ve spolupráci se statutárním městem Olomouc pořádá 29. května od 10 hodin na stadionu TJ Lokomotiva tradiční Olomoucký dětský den s Ondrášovkou. Součástí sportovního dne bude dětský desetiboj v bězích, skocích a hodech, který doplní netradiční disciplíny i pro zdravotně postižené. Průběžně budou probíhat ukázky vojenské techniky. V rámcu doprovodného programu bude k dispozici naučovací program a lanové centrum. V 10.30 a 16.30 hodin bude na programu vystoupení folklorních, tanečních a šermířských souborů, folkové skupiny Brzdařů a ukázka výcviku psů.

OKNO PŘEDSTAVUJE – Pionýrská skupina Kopeček

Pionýrská skupina Kopeček je organizační jednotkou sdružení Pionýrů s přenesenou právní subjektivitou. Od začátku svého vzniku pracujeme s dětmi a mládeží na pravidelných schůzkách, na víkendních akcích a na táborech. V současnosti má P. S. 72 členů ve třech na sobě nezávislých oddílech s rozdílným zaměřením. Jedním z nich je Turistický oddíl Alberta Schweitzera, který se dělí na další 3 družiny - Ohnivci se schůzkami v Holici, Moruše se schůzkami na ZŠ Čajkovského a odloučená družina Kosatky z Rudné pod Prádem. Oddíl pořádá každoročně letní tábory a akce o podzimních, vánočních, jarních i velikonočních prázdninách. Dalším oddílem je dramatický oddíl Přeslice, který se schází v Holici. Kromě pravidelných schůzek a víkendových akcí se každoročně zúčastňujeme divadelní části soutěže Pionýrský sedmikvítek a vždy s medailovým umístěním. V roce 2002 jsme získali na této soutěži ocenění nejvyšší – Putovní po-

hár předsedy vlády. Třetím je taneční oddíl ve stylu disko Shock, také v Holici. Vede jej zkušený vedoucí a příležitostně vystupují na kulturních akcích v Olomouci a okolí. P. S. Kopeček vlastní dvě turistické základny s celoročním provozem, jednu ve Vidnavě a druhou v Otaslavicích, kde pořádáme letní tábory. Mimo akcí pro svoji členskou základnu pořádáme také akce pro veřejnost, jako například společná divadelní vystoupení s jinými oddíly, pořádání malířské školy na Horním náměstí, nebo účast na Bambiriádě. Mezi problémy které nás trápí, je na prvním místě absence vlastní klubovny, která by bezesporu usnadnila a zpříjemnila naši práci.

Díky vedoucím, instruktorům, dětem i rodičům se nám dosud dařilo podávat kvalitní výkony a doufáme že se nám podaří tuto latku udržet.

Kontakt: Lukáš Hamerník, telefon: 606 333 194, <http://kop.webpark.cz/>



Jubilanti olomoucké části Neředín, kteří oslavili 75., 80. a 85. narozeniny, se sešli v obřadní síni radnice, kde pro ně setkání uspořádal Sbor pro občanské záležitosti. Setkání ozdobilo kulturní vystoupení žáků základní školy Komenium. Přítomným oslavencům popřál zdraví do dalších let primátor Olomouce Martin Tesařík.

INFORMACE o záměru statutárního města Olomouce odprodat nemovitosti:

Podmínky pro odprodeje nemovitostí – objektu č. p. 83 s pozemkem parc. č. st. 496/1 zast. pl. o výměře 4.845 m² a pozemku parc. č. 57 ost. pl. o výměře 1398 m² vše v k. ú. Olomouc město, obec Olomouc (Kateřinská 10).

S vybraným zájemcem bude po schválení v Zastupitelstvu města Olomouce uzavřena kupní smlouva s odkládací podmínkou předložení pravomocného stavebního povolení kupujícím prodávajícím v termínu do a nájemní smlouva do doby převodu vlastnického práva.

Předmět prodeje

Jedná se o areál bývalého dominikánského kláštera, který se nachází na pozemcích parc. č. st. 496/1 zast. pl. a parc. č. 57 ost. pl. v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, v jihozápadním cípu historického jádra, uvnitř Městské památkové rezervace (dále jen MPR) Olomouc. Jde o jednu z nejvýznamnějších kulturních památek na území MPR Olomouc uváděnou v Seznamu nemovitých kulturních památek Olomouce pod registračním číslem 3626.

Popis objektu

Prostory kláštera tvoří komplex 2 a 3 podlažních křídel se sedlovými střechami, s 2 polotevřenými a 2 zcela uzavřenými dvory a s navazujícím prostorem oplocených zahrad (tyto zahrady nebudou předmětem prodeje). V převážné míře se jedná o zaklenuté místnosti uspořádané do chodbových dvoj, řídkěji troj- či jedno-traktů. Dva přízemní objekty na východním okraji areálu jsou Regulačním plánem MPR určeny k odstranění, není tedy účelné uvažovat o jejich využití. (Pozn.: ve výkresu Regulačního plánu je jako objekt k odstranění chybně vyznačena i část klášterního komplexu.)

Zastavěná plocha: 3.334,0 m²
Obestavěný prostor: 50.815,0 m²
Plochy nádvoří: 1.271,0 m²

Objekt je v převážné míře užíván různými subjekty pro obchodní a kancelářské účely. Přibližně polovina komplexu je na hranici havarijního stavu a není využívána.

Na předmětných nemovitostech vážnou časově neomezená věcná břemena:

- věcné břemeno volného přístupu do kostela Sv. Kateřiny a kaple Sv. Kříže s pozemkem parc. č. st. 496/2 zast. pl. hlavním vchodem z Kateřinské ul. č. 10 přes pozemek parc. č. st. 496/1 zast. pl. a právo umístění kříže na tomto pozemku na dosavadním místě u kostela,
- bezplatné právo užívání bytu a kanceláře duchovního správce v pravém traktu u vchodu s přístupem přes dvůr se samostatným vchodem, o jedné místnosti a vedlejších místnostech v přízemí a o jedné kanceláři a dvou pokojích s kuchyní a příslušenstvím v prvním patře, tyto místnosti a prostory jsou odděleny od ostatní části bývalé klášterní budovy,
- právo bezplatného užívání následujících místností a prostorů, 2 sklepních místností (spíše a sklepa) pod klášterní budovou s přístupem ze dvora a jedné další komory s chodbou za sakristií, dvorku a dvou místností na dvorku (záchod a vodovod) a dvou oratorních místností v prvním poschodí klášterní budovy při kostele s přístupem ze sakristie,
- věcné břemeno volného přístupu na kostelní půdu přes klášterní budovu z průjezdu v zadním traktu po schodišti vlevo a chodbou v I. patře,
- věcné břemeno volného přístupu přes klášterní budovu chodbou v přízemí zadního traktu vlevo přes dvorek a chodbou v levém traktu do prádelny a sušárny a právo bezplatného užívání této sušárny a prádelny.

Přípustné funkční využití areálu dle platného Regulačního plánu MPR Olomouc:

- hlavní funkce objektu (minimálně 50% podlahové plochy) církev, ostatní funkce zařízení kulturní, sociální, zdravotní, školská, veřejná správa, administrativní, maloobchodní zařízení, zařízení veřejného stravování, ubytovací zařízení, nerušící služby a nerušící drobná výroba. Výjimečně přípustné jsou nutné stavby a zařízení technické infrastruktury.

Využití dvorů dle platného Regulačního plánu MPR Olomouc:

- přípustné funkce: cesty a odpočívadla, úpravy ploch a nádvoří, veřejná úpravy, drobná architektura a vhodný mobiliář
- výjimečně přípustné funkce: sezónní letní posezení a venkovní prostory drobných provozoven veřejného stravování, cukráren či kaváren umístěných v hlavním objektu, pořádání jednorázových nebo opakujících se sezónních kulturních představení, koncertů a výstav, kultivované a nerušící formy venkovního sezónního prodeje
- jako doporučený prvek je v Regulačním plánu MPR uvedeno zachování pěšího průchodu areálem kláštera mezi ulicemi Kateřinskou a tř. Svobody.

V současné době se pořizuje změna č. II Regulačního plánu, která zruší hlavní funkci církve, a umožní tak libovolné využití pro jakékoliv výše uvedené funkce bez podmínky 50% plochy pro zařízení církve. Navrhované využití areálu se předpokládá podle Regulačního plánu po změně č. II. V rámci změny bude rozšířeno možné využití dvorních ploch v MPR (včetně nádvoří kláštera) o možnost podzemního parkování (za předpokladu nenarušení charakteru nádvoří a se souhlasem památkových orgánů).

Údaje o výběru kupujícího

Výběr kupujícího bude probíhat dvoukolově. **Písemné nabídky musí být doručeny do 17 hodin dne 17. 5. 2004 osobně nebo poštou na adresu: Magistrátu města Olomouce, odbor majetkoprávní, Horní nám., 771 27 Olomouc, a to v uzavřené obálce s označením „Kateřinská 10, Olomouc“.**

Požadovaný obsah nabídek pro 1. kolo:

- popis záměru využití areálu
- předpokládané řešení dopravy (napojení na komunikační síť, parkování, způsob zásobování)
- předběžná ekonomická rozvaha (předpokládaná výše investic, návrh kupní ceny)
- předpokládané finanční krytí projektu
- reference o firmě v dané oblasti
- předpokládaný časový i věcný harmonogram realizace projektu.

Účastníci, kteří postoupí do 2. kola předloží k dalšímu řízení zejména:

- podrobný popis záměru využití areálu
- přodorysné provozní schéma objektu se zakreslením zamýšlených úprav a podrobným řešením dopravy (doloží se konzultace s Národním památkovým ústavem a oddělením památkové péče OKR MmOl)
- doklad o složení jistiny ve výši dle usnesení RMO.

Kritéria hodnocení nabídek:

- nabídnutí kupní cena včetně způsobu finančního krytí
- vhodnost záměru pro dané podmínky
- časová a ekonomická realnost záměru
- reference firmy v dané oblasti.

Cena objektu a pozemků dle znaleckého posudku ke dni 11. 2. 2003 činí částku vyšší 19,775.770,- Kč.

Podklady pro účastníky výběru:

- výřez katastrální mapy
- výřez Regulačního plánu MPR
- výkresy stávajícího stavu objektů.

Prohlídka areálu se uskuteční dne 29. 4. 2004 a 6. 5. 2004 od 10.00 hod. do 12.00 hod. a od 14.00 hod. do 16.00 hod.

Podklady si lze vyzvednout v úřední dny, v pondělí a středu od 8–12 hod. a 13–17 hod. na odboru majetkoprávním Magistrátu města Olomouce, oddělení právní, II. poschodí dveře č. 58, Horní nám. (budova radnice), 771 27 Olomouc.

Informace o výběru kupujícího budou podávány v úřední dny, v pondělí a středu od 8–12 hod. a 13–17 hod. na odboru majetkoprávním Magistrátu města Olomouce, oddělení právní, II. poschodí dveře č. 58, Horní nám. (budova radnice), 771 27 Olomouc, tel. 585 513 331 a na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce, oddělení architektury, II. poschodí dveře č. 215, Horní nám. I (Salmův palác), 771 27 Olomouc, tel. 585 513 342.

Moravské divadlo Olomouc pořádá 8. ročník mezinárodního festivalu

Divadelní Flora Olomouc 30. 4. – 7. 5. 2004

pod záštitou hejtmána Olomouckého kraje Jana Březiny a olomouckého primátora Martina Tesaříka
rezervace vstupenek 585 223 533 bližší informace 585 223 531

PÁ 30. 4. 2004

19.00 Velké divadlo / premiéra **TANEČNÍ POCTA ANTONÍNU DVOŘÁKOVÍ** / Moravské divadlo Olomouc

SO 1. 5. 2004

10.00 Velké divadlo / „za oponou“ / August Strindberg **SLEČNA JÚLIA** / Divadlo Stromy Bratislava / SK
15.00 kino Central **ABSOLVENT** / film / USA 1967, rež. M. Nichols
18.00 Velké divadlo / Marina Carr **MAJA** / Divadlo F. X. Šaldy Liberec
21.00 kostel P. M. Sněžné / Lenka Lagronová **TEREZKA** / Divadlo A. Bagara Nitra / SK

NE 2. 5. 2004

10.00 Velké divadlo / „za oponou“ / T. S. Eliot **SWEENEY AGONISTES** / Teatr Stara Prochodnia Warszawa / PL
15.00 kino Central **POSLEDNÍ TANGO V PARIŽI** / film / Francie 1972, rež. B. Bertolucci
18.00 Velké divadlo / Friedrich Dürrenmatt **PLAY STRINDBERG** / Divadlo Ungelt Praha
21.30 Divadlo hudby / Eve Ensler **MONOLOGY VAGINY** / Bijásek Praha / Bláhová, Šajlerová, Polívková

PO 3. 5. 2004

10.00 Velké divadlo / Božena Němcová **DIVÁ BÁRA** / Divadlo v 7 a půl Brno
15.00 kino Central **SEX A LUCIA** / film / Španělsko 2002, rež. J. Medem
18.00 Velké divadlo / Paula Vogel **NAJSTARŠIE REMESLO** / Slovenské komorné divadlo Martin / SK
20.30 Divadlo hudby / Daniel Špínar **ZUSTAŇ NA LINCIE** / Divadlo Valmet / DAMU Praha

ÚT 4. 5. 2004

10.00 Divadlo hudby / Roald Dahl **ČARODĚJNICE** / Divadlo Buchty a loutky Praha
15.00 kino Central **TŘI BARVY: MODRÁ** / film / Francie 1993, rež. K. Kieślowski
18.00 Velké divadlo / Jean-Paul Dumas **CINTORÍN SLONOV** / Divadlo Astorka Korzo'90 Bratislava / SK
21.30 Tereziánská zbrojnice **MAJOVÝ SHAKESPEARE OPEN AIR** / Divadelní spolek Kašpar Praha

ST 5. 5. 2004

10.00 Velké divadlo / „za oponou“ / Jean Anouilh **ROMEO A JANA** / A Studio Rubín Praha
15.00 kino Central **HODINY** / film / USA 2002, rež. S. Daldry
18.00 Velké divadlo / Ingmar Bergman **SCÉNY Z MANŽELSKÉHO ŽIVOTA** / Dejvické divadlo Praha
21.00 Tereziánská zbrojnice / Eurípidés **IRIGENIE V AULIDĚ** / Moravské divadlo Olomouc
22.30 Tereziánská zbrojnice **ČERNÁ RODINKA** / Divadlo Kvelb České Budějovice

www.divadelniflora.cz



generální partner



SME
SKUPINA ČEZ



duhová energie

hlavní partner

„Open Konvikt“ / vstup zdarma

/ pokračování festivalového programu v prostorách Uměleckého centra UP / Univerzitní ulice

ČT 6. 5. 2004

13.00 filmový sál **KRÁTKÝ FILM O LÁSCE** / film / Polsko 1988, rež. K. Kieślowski
14.30 divadelní sál **KDO SE SEM DÍVÁ** / Teatr Nowogo Fronta / Irina E. Andreeva / RU
15.30 nádvoří **BLUE CANISTERS** / koncert
16.30 filmový sál **HISTORIE HRÍCHU** / film / Polsko 1975, rež. W. Borowczyk
18.30 foyer 3. patra „BEZE ZBRANÍ“ / vernisáž studentů PdF UP
19.00 kaple Božioho těla **FEMINAE** / koncert
20.00 divadelní sál **VŠECHNA JEDINÁ** / Alfred ve dvoje Praha / Adéla Stodolová
20.15 filmový sál **TICHÝ HLAS** / film / V. Británie 1998, rež. M. Herman
21.15 nádvoří **WAVE** / koncert
22.00 parkán **MŮJ BESTIÁŘ** / Divadlo Kvelb Č. Budějovice
22.40 nádvoří **TOTONONO + BURANI Z NEW JERSEY** / koncert

PÁ 7. 5. 2004

10.00 filmový sál **HLAVNÍ NÁDRAŽÍ** / film / Brazílie 1997, rež. W. Sallés
12.00 filmový sál **VDOVA MONTIELOVÁ** / film / Kuba 1979, rež. M. Littin
14.00 divadelní sál **FRAGILE** (Příběh Laury) / Alfred ve dvoje Praha / Darinka Giljanović / HR, Linnea Happonen / FIN, Petr Lorenc
15.00 nádvoří **LEKAPR** / koncert
16.00 filmový sál **KYTICE Z TISÍC A JEDNÉ NOCI** / film / Itálie 1974, rež. P. P. Pasolini
18.00 nádvoří **BLUE SHAKER** / koncert
19.00 divadelní sál **SEKRET** (aneb Chci bžet jako šilený kuří) / Alfred ve dvoje Praha / Alena Dittrichová & Ridina Ahmedová
19.15 filmový sál **VŠECHNO, CO JSTE KDY CHTĚLI VĚDĚT O SEXU...** / film / USA 1972, rež. W. Allen
20.15 nádvoří **TOKYO** / koncert
21.15 nádvoří **DUNJINGARAV** Mongolsko / koncert
22.00 parkán **CIRCUS DISTOWN** / Divadlo Continuo Malovice
22.50 nádvoří **BLUES ANGELS** / koncert

„Křehkosti, je tvé jméno žena...?“

Dvořákova Olomouc

1. 5. 2004 – 26. 5. 2004



Hlavní partneri



SEVEROMORAVSKÁ ENERGETIKA
SKUPINA ČEZ



Mezinárodní hudební festival
pod záštitou primátora města Olomouce
za finanční podpory Ministerstva kultury ČR

sobota 1. 5. 2004 19.00 Chrám sv. Mořice
Zahajovací koncert k 100. výročí smrti Antonína Dvořáka
u příležitosti vstupu České republiky do Evropské unie

A. Dvořák – Requiem

H. Kaupová – soprán
Y. Škvárová – alt
L. M. Vodička – tenor
J. Sulženko – bas

Český filharmonický sbor Brno – sborníkem P. Fiala
Moravská filharmonie Olomouc – dirigent F. Preisler **vstupné 150,- Kč**

neděle 2. 5. 2004 19.00 Slavnostní sál Klášterního Hradiska

Václav Hudeček – housle

L. Janáček, C. Debussy, E. Chausson

Jaroslava Pěchočová – klavír
Kociánovo kvarteto **vstupné 100,- Kč**

úterý 4. 5. 2004 19.00 Reduta

„Klíč od domova“

B. Martinů – Otvírání studánek

P. Eben, B. Martinů, A. Tučapský, J. Novák

P. Kamas – baryton
L. Lakomý – recitace
D. Švec – klavír

Akademický sbor Žerotín při Moravské filharmonii
členové Moravské filharmonie – dirigent P. Koňárek **vstupné 100,- Kč**

čtvrtek 6. 5. 2004 19.00 Reduta – ve spolupráci s agen. KAAM

HRADIŠŤAN „O SLUNOV RATU“

... o tom co bývalo a znovu kdysi bude ...

hudebně-taneční pásmo na motivy veršů J. Skácela

a texty lidové poezie

hudba – J. Pavlica

choreografie – L. Košíková **vstupné 220,-; 200,- Kč**

pondělí 10. 5. 2004 19.00 Kaple Božioho těla, **vstupné 100,- Kč**
Umělecké centrum UP

Čeští komorní sólisté

umělecký vedoucí – I. Matyáš

B. Martinů, L. Janáček, M. Haydn, W. A. Mozart

středa 12. 5. 2004 19.00 Reduta

Koncert písní ze slavného muzikálu

A. L. Webbera

Jesus Christ Superstar

Pěvecký sbor Gymnázia v Olomouci - Hejčíně

Komorní sbor Lenky Mlynářové

při KHV PdF UP **vstupné 120,-; 100,-; 80,- Kč**

čtvrtek 13. 5. 2004 19.00 Reduta

V rámci oslav 10. výročí samostatného vysílání

Českého rozhlasu Olomouc

„Večer šansonů“

J. Paulová – zpěv

M. Svoboda – klavír

Gamavilla Quartet

vstupné 100,- Kč

neděle 16. 5. 2004 19.00 Reduta

ve spolupráci s agenturou KAAM

Eliška Balzerová v roli slavné sopranistky Marie Callas

ve hře Terrence Mc Nallyho

„Mistrovská lecke“

spoluúčinkují P. Zumrová, M. Bauerová – soprán

J. Březina – tenor

R. Danda – klavír

vstupné 190,- Kč

čtvrtek 20. 5. 2004 19.00 Reduta

A. Dvořák – Koncert pro klavír

a orchestr g moll

L. Janáček – Symfonietta

G. Oppitz (SRN) – klavír

Janáčková filharmonie Ostrava

dirigent – J. Bělohávek **vstupné 150,- Kč**

neděle 23. 5. 2004 19.00 Reduta

„Hádanka života

– Listy důvěrné“

Z. Adamovská a L. Munzar v hudební koláži

Janáčkových milostných dopisů

spoluúčinkuje – Moravské kvarteto **vstupné 100,- Kč**

středa 26. 5. 2004 19.00 Reduta

Závěrečný koncert

S. Rachmaninov – Zvony

poema pro sóla, sbor a orchestr

A. Dvořák, M. Běchorek

E. Dřízgová – Jirušová – soprán

L. Ludha – tenor

M. Gurbaf – bas

J. Fišar – recitace

Český filharmonický sbor Brno – sborníkem P. Fiala

Dětský pěvecký sbor Ondrášek – sborníkem J. Zajíček

Moravská filharmonie Olomouc – dirigent Petr Vronský **vstupné 150,- Kč**

Předprodej OIS v podloubí radnice, tel.: 585 513 392. Sleva pro studenty,
abonenty MFO a ZTP na vybrané koncerty. Změna účinkujících a programu vyhrazena.
Kontakt: Moravská filharmonie Olomouc, Horní nám. 23, tel.: 585 206 520, e-mail: festivaly@mfo.cz



SKANSKA



GRUNDFOS





5. MĚSTSKÝ BÁL



Statutární město Olomouc s pořadající Agenturou GALIA děkuje všem partnerům



slavby silnic a železnic



STŘEDOMORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a. s.



STAVĚBNÍ FIRMA GEMO OLOMOUC s.r.o.



HORSTAV



ALFA PROJEKT OLOMOUC s.r.o.



OLTERM&D



ALFA PROJEKT OLOMOUC s.r.o.



VK-AQUA OLOMOUC s.r.o.



STOMIX



Mercedes-Benz



Coca-Cola



FLORA OLOMOUC



BRONIT

Zvláštní poděkování za pomoc patří Okresnímu ředitelství Policie ČR Olomouc a Městské policii Olomouc.

olomoucký Pivní festival

Olomouc **Envelopa** 12. 5. - 16. 5. 2004

Již potřetí Vás zveme do Olomouce na největší přehlídku piva v ČR za účasti 22 pivovarů z ČR a zahraničí

Po celou dobu festivalu bude probíhat soutěž o „Pohár Pivního festivalu“ v elektronických šípkách, kterého se může zúčastnit každý návštěvník. K největšímu pivnímu festivalu patří i celorepublikové setkání sběratelů pivních suvenýrů a největší pivní stan (téměř 1400 m²), postavený společností Forum systémy. K tomu spousta dobré muzky...
... a prvních 1500 návštěvníků pivo zdarma! Tak tady přece nemůžete chybět...



na festivalu vystoupí: FLERET, LAURA A JEJÍ TYGŘI, JARRET, VLADIMÍR MIŠÍK, ASPM & JAN SPÁLENÝ, NADORAZ, KRUTNAVA, ROBSON, NAKO, EL REY, BREADEN, BLUESBERG, BLUE SHAKER, RENÉ LACKO & DOWNTOWN, MEKYBAND, BOKOMARA, HB BAND LITOVEL a další

FEST PROMOTION

Vstupné: 50 Kč, permanentka na celou akci -100 Kč

Víte, že... Víte, že... Víte, že... Víte, že... Víte, že... Víte, že... Víte, že... Víte, že...

- Milovníci cyklistiky by se již letos měli dočkat nových cyklistických stezek na území Olomouckého kraje. Jejich vybudování hodlá podpořit Olomoucký kraj, který vybral dvě desítky projektů, mezi něž hodlá rozdělit přes 16 milionů korun.
- Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest, která pomáhá zprostředkovat investiční projekty, otevřela krajskou kancelář v Regionálním centru naproti hlavního vlakového nádraží v Olomouci.
- Vzhledem k příznivému vývoji počasí začali pracovníci Technických služeb Olomouc napouštět olomoucké kašny, které se vody dočkají postupně do konce dubna.

-ok-, -mh-

... pekelný dárek!

Ke každému počítači BARBONE

Poukázka v hodnotě 1000,-Kč

Nejlevnější počítače již od 6.666,- Kč!

BARBONE 4500 (bez DPH) od 10 084,-

základní deska Jetway P4MPT V1AP4M266A S478 DDR AGP G+L+A mAAX • procesor Intel® Celeron® 2,4GHz (128/400) mPGA BOX • grafická karta Integrovaná na základní desce • zvuková karta Integrovaná 6-ini Kanálův • síťová karta Integrovaná LAN 10/100Mbit • paměť DIMM DDR 256MB 400MHz BAR Transcend • první disk Seagate Barracuda 40GB 7200rpm ATA 100 • mechaniky FD 3.5", CD ROM LG 52x 80x

Ke každému počítači software v hodnotě několika tisíc!

T. S. BOHEMIA spol. s r. o.: OLOMOUC, Jiráskova 13, tel.: 585 157 440-4, obchod@tsbohemia.cz



ISO 9001

Ocenění počítačů Barbone

Tip měsíce PC TIP PC WORLD

Další počítače na www.barbone.cz

INFOLINKA 844 11 12 13

konfigurace internetový nákup a vlastní konfigurace počítačových sestav www.barbone.cz

on-line obchod s více jak 10 000 položkami www.tsbohemia.cz

2+3 roky záruka servis v ASC do 48 hodin možnost modifikace sestav

48 hodin doručí zboží ihned nebo do 48 hodin doprava sestav zdarma splátkový prodej

GAS CENTRUM VARNÉ TECHNIKY

Naše kvalita a spolehlivost - Vaše spokojenost

Nový sporák se slevou 10% a na splátky!

Služby v ceně: dovoz + demontáž + montáž + provozní + likvidace původního spotřebiče + přípojovací hadice = Vaše úspora min. 1.100 Kč! (neplatí pro akční modely)

> Široký sortiment varné techniky: ELECTROLUX • MORA GORENJE (i vestavby) • FAGOR (i vestavby) • ZANUSSI • TESCOMA

Z nabídky sporáků vybíráme tyto akční modely:

plynový od 4.990,-	kombinovaný od 6.490,-
elektrický od 6.990,-	horkovzdušný od 7.990,-

Vzorková prodejna - Olomouc, Holická 31/43 (poblíž Baumaxu)
Blíže informace - tel.: 585 223 735, 585 235 319 nebo www.gas.cz

FORME ITALIA STORE

NOVÁ ADRESA

Hodolanská 7, Olomouc
tel.: 585 152 076

OTEVŘENO: po 13⁰⁰ - 18⁰⁰
úť - pá 9⁰⁰ - 18⁰⁰
so 8³⁰ - 12³⁰

ITALSKÝ NÁBYTEK www.formeitalia.cz

OTEVŘENA NOVÁ MODERNÍ ČISTÍRNA EXPRES

PRÁDELNA V CENTRU MĚSTA

8. KVĚTNA 11, OLOMOUC, TEL : 585 225 723

ODĚVY ČISTÍME NEJDĚLE DO 24 HOD. ZA CENU BEZ EXPRESSNÍHO PŘÍPLATKU. MOŽNO VYČISTIT ODĚV TĚŽ DO 3 HOD. PROVÁDÍME ÚPRAVY A OPRAVY ODĚVŮ

NA VAŠI NÁVŠTĚVU SE TĚŠÍ PŘÍJEMNÁ OBSLUHA